

Главное — документик не забыть...

Централизованное тестирование по обществоведению проходило в минувший вторник в Могилевском госуниверситете продовольствия. Начиналось оно (как и по другим предметам) в 11.00. Но уже за час — полтора до его начала у корпуса №1 МГУП было многолюдно. Многие

абитуриенты приехали из районов области и знакомились с информацией на стендах в фойе. Не меньше ребят волновались и их родители. Некоторые из них оставались у дверей университета все время, пока шло испытание.

Зарегистрированных на сдачу тестов

по обществоведению было 746 человек, явилось — 716.

Всего же в этом году на Могилевщине зарегистрировано на ЦТ 52949 человеко-тестов. Кроме обществоведения уже проведены испытания по русскому и белорусскому языкам, истории Беларуси, математике, географии.

— В целом тестирование проходит спокойно, в деловом русле, — говорит методист регионального центра тестирования Сергей Нескоромный. — Неявка от числа зарегистрировавшихся пока не превышает одного — полутора процентов. Это лучше, чем в годы предыдущие, когда бывало, что не являлось на ЦТ и до 10% от намеревавшихся прийти.

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Редко, но эксцессы все же случаются и в этом году. Так, четверых абитуриентов пришлось удалить из аудиторий из-за мобильных телефонов: двоих — с математики (университет продовольствия и БРУ) и по одному человеку — с русского языка и истории Беларуси (МГУ им.А. Кулешова). «И это совсем не значит, что ребята пользовались телефонами, — поясняет Сергей Александрович. — У кого-то он предательски запел в кармане, у других — члены комиссии заметили их в столах. А по положению проносить на ЦТ мобильники запрещено».

Было уже и несколько абитуриентов, явившихся на ЦТ без паспортов. И опять-таки по положению только этот документ (и не какие-то другие или даже нотариально заверенные копии паспорта) дает право пройти в аудиторию. Если забывчивый молодой человек сбежать домой за документом не успевал, то с поступлением в вуз в этом году «пролетает», т.к. к тестированию вместе со всеми не допускается, а причина «забыл паспорт» уважительной не считается и не дает ему право тестироваться в резервный день 5 июля.

Случается, что не особо внимательные абитуриенты ошибаются с учебным заведением, в котором они должны тестироваться. Зарегистрировавшись в БРУ, потом и на испытания приходят в этот же вуз, не обратив внимание, что в пропуске их приглашают на ЦТ в другое учебное заведение.

В региональном центре тестирования для таких рассе-

Главное — документик не забыть...



янных предусмотрен даже автомобиль, и нескольких юношей и девушек здесь успели вовремя переправить по нужным им адресам. А в одном случае даже начальник регионального центра Александр Довгалева на своем автомобиле отвез заблудившегося в нужное ему учебное заведение, поскольку выделенная для этого машина только что была отправлена с другим столь же невнимательным абитуриентом.

Подобные ситуации лучше, конечно, предусмотреть и исключить тем, у кого ЦТ еще

впереди. Сегодня испытания по всемирной истории проходят в политехническом колледже. До конца текущего месяца будут они проведены также по химии, биологии, физике и иностранным языкам.

С 25 июня по 2 июля в региональном центре тестирования (БРУ) проводится регистрация на ЦТ в резервный день, которое будет проходить 5 июля в БГУ в Минске.

*Валентина СОКОЛОВСКАЯ.
Фото автора.*